

名家论剑泉城 散户求“票”若渴

周六,股民欲赶场“充电”

周六上午,受本报“齐鲁财金大讲堂”与永安期货济南营业部的邀请,央视证券栏目《老左来了》的主持人左安龙和永安期货研究院院长隋东明,将来到泉城济南与广大读者近距离对话。

记者 周海升 程立龙

昨天A股冲高回落,波澜不惊。今天农行上市,也让市场充满了想象空间。为更好把握下半年投资机会,很多散户期待专家的声音。

7月17日,本报“齐鲁财金大讲堂”与永安期货携手打造2010年第三场报告会,不仅受邀的两位重量级专家吸引了诸多投资者的目光,就连昨日开始发放的门票也很抢手,仅一天时间便领取过半。

《老左来了》 专讲“左道财门”

提起央视财经频道《老左来了》栏目的主持人——左安龙,但凡内地股民几乎无人不晓。年过花甲的老左

被中小股民誉为A股市场“第一小嘴”。许多人被他犀利、白话、直面问题的主持风格,以及对股市投资动向与浮沉问题上的独到见解所吸引。老左领衔主持的“今日股市”、“老左信箱”、“周末赢家”等节目,收视率一直名列前茅。

7月17日(周六)上午,股民们不需要与他相隔荧屏,老左将在山东大厦,面对面地给您指点大盘。

对犀利的主持风格,在昨日对记者电话连线中,老左表示,“我是性情中人,在做节目的时候,确实有‘打破沙锅问到底’的狠劲”。他认为,投资最重要的是养成独立思考,独立判断的习惯。

至于周六报告会上交流的内容,老左表示,更想跟大家谈谈宏观经济政策和产业

发展方向对股市发展带来影响的规律。对于个股,不会多谈,他更愿意“授人以渔”,将自己多年总结出的一套自己独特的看盘法则和投资“密码”奉献给山东投资者,让大家学会在股市中挣钱的能力。

“猫总”隋东明: 炒股必须了解期指

本场报告会的另一位重量级嘉宾是来自永安期货北京研究院的院长隋东明先生,他是期货界风云人物,被投资者亲切地称为“猫总”。自从1994年涉足期货市场以来,长期的摸爬滚打让他长了一双能够看破主力动向“火眼金睛”。

在电话采访中,他告诉记者:“股指期货已经推出3个月,目前看期货和现货市场的联系愈加紧密。证券市场的散户朋友可以不操作股指期货,但是不能不了解股指期货。”

他表示,在2007年的时候,股市经常遇到所谓的新加坡新华富时A50交割日魔咒,对当时市场影响颇大。现在股指期货与大家联系更加紧密,散户也要加大关注,了解期货和现货市场的关联。

大讲堂探营 门票已送出大半

昨天,本次活动领票网点的消息一见报,不少读者就在第一时间前往各网点领取。记者在农业银行和平安支行营业部看到,昨日最早前来领取赠票的是一名50多岁的老股民。他告诉记者,“齐鲁财金大讲堂我也听过几次,每次收获都不小,觉得以后投资心里亮堂堂的。现在大盘不上不下,让人纳闷,这次老左来了,机会难得,一定要去听听。”

截至昨天下午5点,各网点的门票已经领取过半。如果您想去跟“老左”、“猫总”面对面交流一下,得抓紧去领票了。

大讲堂赠票网点

- 1、永安期货济南营业部 地址:济南市泺源大街29号522 咨询电话:0531-81670500 81670700
2、山东神光咨询服务有限责任公司 地址:济南泺源大街229号金龙大厦东楼22A 咨询电话:0531-80653887 80653845
3、农业银行驻济赠票网点

Table with 3 columns: 网点名称, 地址, 咨询电话. Lists various branches like 和平支行营业部, 历城支行营业部, etc.

10齐鲁财金大讲堂第3场 主办单位:齐鲁晚报 永安期货 协办单位:农业银行山东省分行营业部 媒体支持:山东电视《齐鲁第一财经》栏目 互动热线:0531-81670800 89096315

10股市实战擂台赛 第四期(7月1日-8月31日) 沪深指:3%,深成指:4.44% 0531-89096315 报名热线

Table with columns: 选手, 市值, 现金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名. Lists top performers in the competition.

Table with columns: 板块, 资金增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists market sectors and top gainers.

Table with columns: 代码, 名称, 流通股(万股), 净买入占流通股. Lists top gainers and losers in the market.

数据来自大智慧新一代(Level-2)

2050亿央票今日发行 央行回笼资金力度骤增

周四,央行将发行3个月期和3年期央票各一期,共计2050亿元。其中,3个月期发行量450亿元,较上周大增350亿元。三年期发行量由220亿元暴增至1600亿元,创下今年重启3年期央票发行以来的最大发行量。

交易员表示,3年期央票放出如此大量的需求,一方面是由于随着农行申购结束以及银行类金融机构季末考核结束,市场资

金面又重回充裕,机构配置需求再度释放;另一方面则与目前市场上的避险情绪上升有关。随着6月份以及二季度金融宏观数据陆续出台,机构开始对未来经济面产生担忧,因而对债市特别是中长期利率品种的需求增强。

考虑到91天期正回购操作因素,预计本周公开市场将实现小幅净投放或净回笼。(中财)

农行A股今日上交所挂牌

中金89亿元“保驾”一个月

本报讯 今日,农行A股(代码:601288)将在上交所敲锣挂牌,H股部分也将于次日(16日)开始交易。至此,国有四大行全部实现“A+H”两地上市。

“绿鞋”机制为农行“保发”

由于有“绿鞋”机制的保障,意味着农行上市后一旦跌破发行价,中金公司可买入农行股票进行托市。由于农行选择以15%的上限向网上投资者超额配售股票,因此中金公司最终将获得约89亿元资金,用于在农行上市后一个月内稳定股价。如果农行破发,中金公司手中所握资金最多可以“吃掉”农行近三分之一流通股,为农行“保发”提供有力保障。

另有市场传闻,农总行向大户表示,将力挺农行股

上市价将在2.8元附近

据悉,农行A股发行的最终发行规模将达到255.71亿股;其中战略配售102.28亿股,网下发行50.32亿股,网上发行103.10亿股。此次将上市挂牌交易的即网上发行的103.1亿股股票。A股发行价为2.68元/股,H股定价3.20港元/股。

业内人士普遍预测,按照农行合理的估值来衡量,农行A股上市价将在2.8元附近。因为其市值较大,在目前市场走势仍然偏弱的背景下,首日大涨概率也不大。国

金证券张永锋认为,其开盘价有可能高于3元,或将高开低走。

股价涨跌1%=沪指1.29点

作为重要的大盘蓝筹股,农行上市11个交易日后将计入众多重要指数,并引发相关权重指数成分股的调整。业内人士指出,按照沪市14.14万亿元的总市值计算,农业银行约占沪市市值的权重约为5.28%,也就是说,该股每涨跌1%,则带动上证指数波动1.29点左右。

据分析,农行进入上证综指成分股,将会在一定程度上增强银行板块对上证指数的影响力,而发行价格合理的农行以及已经进入估值底部的银行板块,将为大盘带来一股不可忽视的维稳力量。(本报综合)

市场聚焦

从技术形态上看,目前大盘明显在5日与30日均线之间的“夹板”中震荡,今日大盘股农业银行正式上市交易,能否打破多空这种焦灼的格局?我们认为,只要农行开盘涨幅不大,今日破发概率较小。

目前已经公布的“全社会用电量同比增速下滑,PMI连续回落”等都印证了目前经济增长速度放缓,下半年上市

农行能否成大盘“救世主”

公司业绩增速堪忧,市场对此有所预期。但6月的CPI的数据十分关键。进入6月份南方暴雨等灾害天气导致粮食等农产品价格上涨,多地CPI远超过3%,这些都加大了通胀的隐忧。如果连续两个月超过3%,且增速未见下滑,央行加息是否会到来?市场短期风险再度加大,也难免再度回落。因此,CPI的演变方向值得密切关注。

而在经济数据公布之前,市场焦灼状态很难打破。但今日数据见光后,市场或在5日和30日夹板间震荡后伺机突破。形态上看,30分图上沪指似乎在构筑上升三角形,但后市大盘若连续上攻2500点一带无果,则需小心防范大盘回落。支撑为依次为2465点、5日线、2440、2410-2420等,压力位是2500点一线。(中证投资)

理财看台

华泰柏瑞稳本增利上半年表现亮眼

2010上半年偏股型基金纷纷折戟,债券类基金风骚独领。根据银河证券最新公布的2010年上半年数据,普通债券型基金(二级)平均收益为1.08%,值得一提的是,华泰柏瑞稳本增利债券基金A实现回报3.44%,在55只同类基金中排名第4。

据悉,该基金今年以来的良好业绩得益于对权益类资产的风险控制。该基金经理沈涛表示,在年初,基于宏观走势的判断,在权益类投资上就采取了以风险控制为主的方式,1月以来基本停止了对权益类产品和打新股

的投资。(谢媛)

定投国泰老基赢收益 巧买国泰新基“抗震”

虽然A股行情不理想,但国泰基金旗下业绩优良的老基金定投开户却在近期保持了较高增幅。从渠道反馈的数据看,近期,在198只三年期标准股基中业绩排第一(截至7月10日)的国泰金鹰增长基金,定投数量持续增长。国泰基金副总初伟斌认为,这说明震荡市中大多数人开始理性地看到了其中机遇,目前时点应既不盲目悲观也不要过分乐观。

近期天相投顾副总于善辉也建议投资者,目前时点既

可采取定投方式,也可更多地关注新基金。目前正在发行的主动管理型A股新基并不多,被业界公认整体业绩优异的“十大金牛公司”中仅有国泰基金正在发行的价值经典股基,该基金将利用价值投资的几大经典指标,和“双金牛基金经理”黄焱出色的选股能力,把握建仓节奏和筛选个股。

鹏华上证民企50ETF: 特色风格投资首选

目前上市可交易型基金以其低成本高效率的特点正成为市场关注热点,其中,ETF由于在场内交易,因而交易费率相对较低,同时申购、赎回更为便利,资金到账

泰达宏利基金 基金投资有风险 客服热线:400-698-8888,010-66555662 公司网址:www.mfcteda.com

中报预告 A22版 个股简评 A31版

盘面观察

大资金“先入后出”

周三,资金流向呈现出先进后出态势,大智慧超赢数据显示,上午两市大资金一度净流入超过10亿元,而午后大资金出现一路流出态势,截至收盘转为净流出1.68亿元。早盘大资金净流入位居第一的银行板块,截至收盘净流出超过8000万。

技术面上,大盘上有30日线压制,下有5日线支撑,而60分钟、30分钟和15分钟线都呈现出三角形整理形态。显然,主力资金也在等待农行上市后的市场表现。因此,周四将是一个个非常关键的交易日,有望打破平衡。同时,二季度经济数据也将于周四披露。

对于投资者来说,如果今日银行股跟随农行集体高开,推动指数出现较大涨幅,而资金面出现背离,则应及时离场观望;而如果农行开盘价较为合理,资金持续流入稳步推高整个银行板块股价,指数可能对2500点再度发起冲击。(刘保民)